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Η Σερβική Εκκλησία τάχθηκε κατά του νόμου του
συμφώνου συμβίωσης μεταξύ ομόφυλων ζευγαριών

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας εξέφρασε την επίσημη θέση
της σχετικά με το νομοσχέδιο για το σύμφωνο συμβίωσης μεταξύ ομόφυλων ζευγαριών, το οποίο
ευρίσκεται σε στάδιο προετοιμασίας. 

 Το επίσημη ανακοινωθέν της Συνόδου, που δημοσιεύθηκε στις 25 Μαρτίου 2021, αναφέρει: 

«Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας εγκαίρως και εντός της
προβλεπόμενης από τον νόμο προθεσμίας υπέβαλε στην κυβέρνηση της Σερβίας τις παρατηρήσεις
και την γνώμη της σχετικά με τον προτεινόμενο νόμο για το σύμφωνο συμβίωσης μεταξύ ομόφυλων
ζευγαριών. 

Το ως άνω νομοσχέδιο είναι απαράδεκτο για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας, επειδή η
συντριπτική πλειονότητα των προτεινόμενων διατάξεων έρχεται σε αντίθεση με το Ευαγγέλιο του
Χριστού και τη συνολική εμπειρία και πρακτική της Εκκλησίας, όπου εδράζεται πνευματικώς και
ηθικώς ο σερβικός λαός μας, καθώς και ολόκληρος ο ευρωπαϊκός πολιτισμός. 



Είναι απαράδεκτη η εξομοίωση των συμβιώσεων των ομοφυλοφίλων με τον γάμο και την
οικογένεια, όπως αναφέρεται στο νομοσχέδιο, διότι κατ᾽ αυτόν τον τρόπο εισάγεται διάκριση σε
βάρος της συζυγικής ενώσεως, ως χριστιανικής και νομικά προστατευόμενης αξίας. Η Εκκλησία
σέβεται την ελευθερία, που μας έχει δώσει ο Θεός και κατανοεί την επιδίωξη του ανθρώπου να
εκφράσει την ελευθερία του με ποικίλους τρόπους. 

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας συμφωνεί ότι υπάρχει ανάγκη ασκήσεως ορισμένων ατομικών,
περιουσιακών και άλλων δικαιωμάτων αυτών, που αφορά το εν λόγω νομοσχέδιο, ωστόσο
επεσήμανε τεκμηριωμένα τη δυνατότητα ασκήσεως αυτής κατά την έννομη τάξη της Δημοκρατίας
της Σερβίας σε απολύτως διοικητικό επίπεδο, χωρίς παρέμβαση στην συζυγική και οικογενειακή
νομοθεσία. 

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας τονίζει ότι αποδέχεται και διακηρύττει τον διάλογο, ως μοναδική και
απαραίτητη οδό αναζήτησης λύσεως σε ζητήματα ευρύτατης κοινωνικής σημασίας, καθώς και ως
προς το συγκεκριμένο ζήτημα, που έχει προκαλέσει μεγάλη ανησυχία. 

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας εξέφρασε την προσδοκία ότι τα επιχειρήματα της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Σερβίας για το ζήτημα αυτό θα ληφθούν υπόψη». 

Το νομοσχέδιο, το οποίο μπορεί σύντομα να παρουσιασθεί στη Βουλή της Σερβίας, προβλέπει τη
ρύθμιση σειράς περιουσιακών-νομικών ζητημάτων μεταξύ των ΛΟΑΤΚΙ εταίρων. Μάλιστα, σε αυτό
το στάδιο ανακοινώθηκε επισήμως ότι η υιοθέτησή του δεν θα σημαίνει την άμεση αναγνώριση της
νομιμότητας των γάμων των ομοφύλων. Η προετοιμασία αυτού του νόμου έχει ήδη προκαλέσει
σοβαρή ανησυχία και διχασμό στη σερβική κοινωνία, όπου κυριαρχεί η παραδοσιακή αντίληψη περί
του γάμου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/86900/
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